

# DECLARAȚIE DE CERTIFICARE PRIVIND CONFORMITATEA

1 martie 2017

## CĂTRE TOȚI DINTRIBUITORII DIN UE AI PRODUSELOR NICOPURE LABS LLC

Stimați parteneri de afaceri,

După cum bine știți, 20 noiembrie a fost termenul final pentru depunerea notificărilor înainte de punerea pe piață a produselor de inhalare de tip țigară electronică în conformitate cu Directiva privind produsele din tutun din 2014 (DPT). Aceste documente depuse au fost completate prin intermediul unui portal online UE pentru toate produsele existente pe piață la data de 20 mai 2016. Produsele neconforme fabricate și importate înainte de 20 noiembrie 2016 pot fi vândute în continuare în majoritatea jurisdicțiilor până pe 20 mai 2017.<sup>1</sup>

Deoarece DPT necesită o notificare, dar nu o aprobare, nu așteptăm confirmări de la fiecare stat membru în parte care să admită conformitatea cu DPT. O altfel de confirmare nu este furnizată pentru respectiva legislație și probabil că nu va fi emisă de niciunul dintre statele membre UE. Unele state membre UE ar putea eventual să aleagă să publice o listă de produse de inhalare de tip țigară electronică notificate, dar nu așteptați totuși o astfel de listă, deoarece nu este obligatorie. Credem că cea mai bună abordare pentru a vă asigura confortul necesar că vindeți un produs conform este ca producătorii să emită o scrisoare de certificare privind conformitatea, precum cea de față, care să confirme conformitatea cu cerințele DPT. Încheierea de parteneriate cu aliați comerciali de încredere, cu o poziție recunoscută, care iau măsuri active pentru conformitate este vitală pentru sustenabilitatea firmelor noastre.

### **Așadar, emitem acest certificat de conformitate pentru a oferi asigurarea că:**

- 1) produsele Nicopure Labs LLC sunt, începând din acest moment, conforme cu specificațiile DPT (în special dimensiunea flaconului și etichetarea), și
- 2) produsele pe care le fabricăm și exportăm în prezent în Uniunea Europeană au fost deja notificate prin portalul de notificare UE înainte de termenul de 20 noiembrie, fiind prin urmare conforme.

Colaborarea dvs. este vitală pentru a ne asigura că primim informații prompte în legătură cu orice aplicare a legii de către autoritățile locale din țara dvs. Prin urmare, vă rugăm să ne informați cu promptitudine despre orice corespondență sau solicitare din partea autorităților locale în legătură cu legislația de aplicare a DPT care se referă la produsele Nicopure Labs LLC. Așteptăm, de asemenea, să ne informați în legătură cu orice aplicare a legii care poate avea un impact asupra concurenților noștri, deoarece putem trage învățăminte valoroase din acțiunile fiecărei autorități locale în legătură cu această nouă legislație.

La fel ca în cazul tuturor legilor noi, autoritățile de aplicare a legii la nivel local pot avea un punct de vedere specific asupra implementării DPT. Dvs., în calitate de rezidenți în respectiva jurisdicție, veți avea informațiile necesare de pe piața locală pentru a monitoriza evoluțiile din această zonă. Așteptăm cu nerăbdare să colaborăm cu dvs., asigurându-ne că ne comunicăm reciproc orice informații locale relevante, cum ar fi informațiile care pot apărea în viitor.

Vă asigurăm de toată prețuirea noastră în ceea ce privește relația de afaceri cu dvs. și ne dorim dezvoltarea și prosperitatea în lunile și anii ce urmează.

Cu stimă,



Director executiv  
Jeffrey Stamler

\*Termenul final poate fi diferit în fiecare stat UE. Vă rugăm să vă interesați la autoritățile locale sau consultantul dvs. juridic pentru a vă asigura de conformitate în ceea ce privește data limită de vânzare. Nicopure Labs LLC nu își asumă nici o responsabilitate pentru produsele neconforme cu DPT care ar putea fi comercializate după depășirea termenelor legale.